## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ Сапеевского СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЗНАКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЗНАКАЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ Сэпэй АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Школьная, д.53В, с.Сапеево, 423326

Мәктәп ур., 53В нче йорт, Сәпәй авылы, 423326

Тел./факс(885592)44-2-40; 44-2-83 E-mail: Sap.Azn@tatar.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «15» декабря 2022 г.

KAPAP

№ 25

Об утверждении перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Сапеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с абзацем третьим пункта 4 статьи  $160^2$  Бюджетного кодекса Российской Федерации Исполнительный комитет Сапеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановил:

- 1. Утвердить прилагаемый перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Сапеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Установить, что настоящее постановление применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета Сапеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, начиная с бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
- 3. Обнародовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муницинального района в

веб-адресу: Интернет ПО телекоммуникационной сети информационно http://aznakayevo.tatar.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего ностановления оставляю за собой.

Глава

исполнительный комитет комитет сольского пост муниципалы рабона республик тактетан

Ф.Г.Галиева

Приложение к постановлению Исполнительного комитета Сапеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15 декабря 2022 № 25

Перечень
главных администраторов источников
финансирования дефицита бюджета Сапеевского сельского поселения
Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

код главного администрат ора	етной классификации код группы, подгруппы, статьи и вида источника финансирования дефицита бюджета Муниципальное казенно палата Азнакаевского	Наименование главного администратора источников финансирования дефицита бюджета /наименование кода группы, подгруппы, статьи и вида источника финансирования дефицита бюджета ое учреждение «Финансово – бюджетная муниципального района Республики
292 292	палата Азнакаевского Татарстан»  01 05 02 01 10 0000 510  01 05 02 01 10 0000 610	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета сельских поселений